
OBČINSKA KNJIŽNICA

Duhovno bogastvo v Koščakovi hiši
Knjižničarjevo delo je pestro, raznobarvno, kot

jesensko listje v gozdu. Obiskovalci brskajo po
policah, iščejo, sprašujejo: kdo je napisal to knjigo;
kje je knjiga Ko lebdijo mize; kako se piše znani
skladateij; kakšne so sodobne bolezni, katera
knjiga opisuje žabe; kakšni so problemi
onesnaževanja v naši občini; vse o solinah...
Knjižničarka išče, rezervira, odpira, zapira knjige,
naroča, si izpisuje, hiti od police do police, misli:
v kateri knjigi, časopisu bom to našla; taknjigaje
izsposojena; poglej v katalog, zapiši v knjigo
naročil...

Kruižničarji že nekaj let ugo-
tavljamo, da naši obiskovalci
rabijo sodobno knjižnico, in-
formacijski center. Prilagaja-
mo se potrebam, vendar vemo,
da nam je pot k takšni knjižni-
ci v sedanjih razmerah vse bolj
oddaljena. Sprašujemo se, kai
naj še naredimo na teh 140 rrr
prostora. Čitalnice ni več, saj
na edini mizi, ki je namenjena
prebiranju revij, zavijamo knji-
?e - še pet krajevnih knjižnic
? v občini, ki komaj čakajo na
IOVO knjižno bogastvo. Vsak
ian nas obišče okoli 200 bral-
•ev, ki si izposodijo 400-500

knjig, 100 videokaset, časopi-
se,kasete. Kako naj še dokaže-
mo, da je knjižnica nepogre-
š]jiva na poti znanja, izobraže-
vaiya, razvedrila? Saj imamo
republiške normative, kjer pi-
še, da knjižničar izposodi na
leto 10 - 120.000 knjig. V občini
Grosuplje jih izposodi skoraj
22.000. Nekdo odgovori: nor-
mativi so napačno oblikovani.
Ponovno dokazujemo, analizi-
ramo in upamo skupaj z naši-
mi bralci, da bo tudi za našo
knjižnico posijalo sonce.

Cas pa teče naprej. Knjižni-
čarji naročamo, izbiramo lite-

raturo, videokasete, zavijamo,
žigosamo, pišemo klasifikaci-
je, izdelujemo kataloge, izpo-
sojamo, iščemo, odgovaijamo,
mislimo, hočemo prisluhniti
željam in potrebam našega ci-
cibana, šolarja, študenta, učite-
Ija, delavca za strojem upoko-
jenca... Nabralo se je že kar
velik kup krgižnih novosti
- preveč, da bi predstavili prav
vse. Zato stno izbrali le nekaj
najzanimivejših, ki jih boste
našli na pretesnih knjižnih po-
licah.


